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Невмирущі аферисти із гнізда Януковича: “історії успіху” двірників з отримання квартир у Києві

У Національного авіаційного університету вкрадено 10 службових квартир?
Інформацію про це першою у липні повідомила Державна аудиторська служба.
Аудитори загалом повідомили про незаконну приватизацію 32 університетських
квартир, але десять з них відчужені у найбільш нахабний спосіб.

Видання «Главком» детально описує схему, деталі якої вразять читача своєю наївною
простотою…

До злочинної схеми, переконані ревізори, причетне попереднє керівництво вишу.
Період виявлених махінацій припадає на 2021-2023 роки, коли університетом
керував колишній член Партії регіонів Максим Луцький, соратник ексміністра освіти
часів Януковича Дмитра Табачника.

Восени 2023 року ректор Луцький несподівано заявив, що іде служити у ЗСУ. Його
опоненти пов’язують цей крок саме зі спробою уникнути відповідальності за участь у
викритих схемах, адже українське законодавство дозволяє суду призупинити будь-
які провадження та справи проти особи, яка служить у Збройних силах України,
зокрема й кримінальні.

Журналісти видання  розбирались, як відбувалося виведення квартир із власності
НАУ, хто ж став щасливим власником житла та чи причетний до шахрайських схем
одіозний Луцький. Питання про це поставили самому ексректору у лоб.

З мітлою – у квартирну чергу

Згідно з даними бухгалтерського обліку університету, станом на 31 березня 2024
року на субрахунку «Будівлі, споруди та передавальні пристрої» обліковуються 53
квартири із залишковою вартістю 25,7 млн грн, які отримані в результаті виконання
умов за інвестиційними договорами, укладеними університетом із забудовниками:

32 квартири (вул. Михайла Донця, 2-А) збудовані ТОВ «Альфа – Капітал – Буд»;
17 квартир (вул. Михайла Донця, 2-Б), збудовані ТОВ «Дитячий світ –
Солом’янський», «Житлоінвестбуд – УКБ»;
4 квартири у місті Вишневе (вул. Вітянська), зведені ТОВ «Інвесттехнологія».

Це все – «на папері». А насправді кілька десятків квартир з цього списку вже не є
власністю вишу – їх було незаконно приватизовано, і частину відразу ж перепродано,
стверджують аудитори.

Як отримати квартиру? Лайвхак НАУ

У 2020 році за керівництва вишем Володимира Ісаєнка (ректор НАУ з жовтня 2016
року до 22 жовтня 2020 року), на підставі колективного договору НАУ на 2020-2022
роки було вирішено надати адміністрації та профспілкам право спільно
розпоряджатися житловим фондом університету. У листопаді 2020 року задля
справедливого розподілу службового житла наказом вже нового керівника Рімвідаса
Хращевського (в.о. ректора НАУ у 2020-2021 роках) було створено житлову комісію.

У цьому ж наказі було визначено, що службові житлові приміщення надаються
працівникам НАУ (за списком) на час їхнього перебування у трудових відносинах з
університетом. Тобто поки працюєш в Авіаційному – користуєшся квартирою,
звільнився – мусиш виселитися.

Здавалося б, цілком логічні рішення, які допоможуть працівникам вирішити житлові
проблеми. Та саме з цього моменту і розпочинається історія про шалений квартирний
атракціон.

Впродовж 2021-2023 років 32 квартири з оціночною вартістю 26,4 млн грн були
виведені з власності НАУ.

Для цього використовувалися геть зухвалі способи. На роботу на вакансії двірників і
прибиральників керівники вишу приймали знайомих, новоспечені співробітники
швидко отримували у користування службове житло, потім його приватизували, і
благополучно звільнялися. Аудитори нарахували принаймні 10 таких випадків.

Є й випадки, коли житло отримали справді працівники, але й тут у ревізорів питання.
Бо щасливчики не стояли у «квартирній черзі», тобто не були вказані у спеціальному
списку співробітників НАУ, які потребують службового житла і мали на нього право.

Ще одне порушення – отримання квартир більшої площі, ніж передбачено нормами
Житлового кодексу на одну людину.

На роботу у НАУ приймали знайомих на вакансії двірників, вони швидко отримували
службове житло, а потім його приватизували

Кілька прикладів таких оборудок, дозволяють зрозуміти, як діяли організатори схеми.

Неймовірна удача пенсіонерки Андрусевич

3 листопада 2021 року Лідію Пасічниченко, 1952 року народження, мешканку села
Плесецьке, що на Київщині, було прийнято на роботу в Авіаційний університет на
посаду двірника. Наступного ж дня 69-річна жінка звернулася до житлової комісії
НАУ із заявою поставити її у чергу працівників, які потребують службового житла. І
вже дуже скоро двірничці було надано квартиру площею 42,8 кв. м (при нормі на
одну особу 34,65 кв. м) і житловою площею 17,9 кв. м, (при нормі на одну особу 13,65
кв. м).

«Характер та особливості трудових відносин Пасічниченко Л.І. вимагають
проживання останньої поблизу місця роботи», – йдеться у довідці-висновку
керівництва і профспілки НАУ.

Далі рішення університету про користування службовим житлом за процедурою має
погодити районна державна адміністрація, на території якої розташоване житло. У
нашому випадку це Солом’янська райадміністрація  Києва. Саме та, яку у 2013-2014
роках очолював Максим Луцький.

Отож, 6 грудня 2021 року, тобто за місяць після того, як Пасічниченко тільки-но
влаштувалася на роботу, райдержадміністрація вже дозволила їй використовувати
службове житло. А пів року потому, 5 липня 2022 року, за клопотанням ректора,
Солом’янська райадміністрація вивела квартиру зі складу службових. 14 листопада
того ж 2022-го Пасічниченко її приватизувала. А вже за рік, 13 жовтня 2023 року
Пасічниченко звільнилася з роботи «за угодою сторін».

Апартаменти для прибиральниці з Кривого Рогу

Наступна історія зі службовою квартирою, яку швидко надають і ще швидше
приватизують нові двірники НАУ, дуже схожа на попередню. Ірина Андрусевич,
пенсіонерка 1951 року народження, з Кривого Рогу, влаштовується на роботу 5 квітня
2021 року. Жінка отримує посаду прибиральниці.

За місяць її було переведено на посаду двірника. Майже одразу після
працевлаштування нова співробітниця отримує ключову довідку-висновок про
важливість для університету трудових відносин із нею, а за 12 днів прізвище
Андрусевич з’являється в університетській квартирній черзі під номером 43.

На вулиці Михайла Донця, 2А 32 квартири по документах належать НАУ. фото:
domik.ua
І ось – удача! Вже через два місяці житлова комісія НАУ вирішує виділити
новоспеченій двірничці двокімнатну квартиру площею 67,2 кв. м за адресою вул.
Михайла Донця, 2Б. Як і попередній «героїні», пані Андрусевич дісталася значно
більша квартира, ніж передбачають норми Житлового кодексу. Але все це без
проблем погодила Солом’янська райдержадміністрація.

Уже через рік на підставі рішення житлової комісії НАУ від 28 червня 2022 року і
клопотання ректора від 29 червня 2022-го Солом’янська РДА вивела і цю квартиру зі
складу службових. Ще за три тижні житлова комісія університету дала згоду на
приватизацію пенсіонеркою Андрусевич двокімнатної квартири.

Жінка не зволікала і 10 жовтня 2023 року житло оформила у свою власність.

Апофеоз цієї вражаючої історії: через тиждень після приватизації, 16 жовтня,
Андрусевич звільнилася з роботи за власним бажанням.

Будинок на Михайла Донця, 2Б у Києві. Перевірки показали: частина квартир,
збудованих для НАУ, як у ньому, так і у сусідньому будинку 2А, ніколи не були
включені до числа службових приміщень Університету, натомість успішно
приватизовані. фото: my-realty.kiev.ua
Вагітна (з) квартирою

Наступний випадок «виграшу» квартири трапився зі значно молодшою працівницею.
Киянка Марина Ботезат, 1993 року народження, влаштувалася на роботу в НАУ 8
вересня 2023 року. І теж на посаду двірника. За чотири дні її було внесено в реєстр
обліку працівників НАУ, які потребують службового житла.

Менш ніж за місяць після того, як Ботезат стала до роботи, житлова комісія вишу
вирішила надати їй службове житло – двокімнатну квартиру у будинку №2 по вул.
Вітянська у місті Вишневе під Києвом.

Далі – знайома схема. Міська рада Вишневого за клопотанням університету 12
жовтня включила квартиру до переліку службових. А за тиждень така потрібна
університету працівниця отримала відпустку… з догляду за дитиною. Слід зазначити,
що сім’я Ботезат складається з чотирьох людей. Та навіть попри це, площа квартири,
яка їй була надана (понад 100 кв. м), перевищує норми.

У місті Вишневе у будинку №2 на вул. Вітянській є квартири, які належали НАУ. Тепер
немає. фото: lun.ua
Також 8 вересня 2023 року і також на посаду двірника НАУ прийняв і Карину
Рашевську, 1991 року народження. Як і Ботезат, у стислі строки нова працівниця
отримала службову квартиру у Вишневому площею 68,1 кв. м.

Влаштовуючись на роботу, Рашевська також була вагітною, і на початку 2024 року
пішла в декретну відпустку на три роки, залишивши за собою службову квартиру. У
цьому конкретному випадку ще невідомо, чи було приватизовано житло, але
аудитори вважають, що керівництвом університету і владою Вишневого були
створені усі умови для цього.

Аби не втомлювати читача схожими історіями, зазначимо, за допомогою подібної
схеми в НАУ прийшли на роботу двірниками, блискавично швидко отримали
квартири, швидко їх приватизували і потім звільнилися ще двоє жінок: Наталія
Полюк і Любов Хижняк.

Але наступний випадок особливий тим, що людину прийняли до НАУ спочатку на
вищу посаду, але потім перекваліфікували… на двірника.

Мова про Віталія Покусу, 1977 року народження. 14 грудня 2020 року Покуса став до
роботи на посаді фахівця деканату факультету аеронавігації, електроніки та
телекомунікацій. Наступного ж дня після того, як влаштувався на роботу, чоловік
опинився в реєстрі обліку осіб, які претендують на службове житло. Через рік, 12
жовтня 2021 року «фахівця з аеронавігації і телекомунікацій» Покусу було
переведено на посаду… двірника. І далі по торованій доріжці – виведення і
приватизації житла.

Солом’янська РДА задовольнила клопотання житлової комісії НАУ і погодилася
виділити службове житло, а потім за клопотанням університету райдержадміністрація
розпорядилася вивести квартиру зі складу службових. 16 жовтня 2023 року Покуса
звільнився з НАУ за власним бажанням. Звичайно, квартиру університету вже ніхто не
повернув.

Зауважимо також, що двірники, які ставали учасниками схем з виведення
університетського житла, під час цих махінацій, які часом розтягувалися на кілька
років, отримували на своїх посадах високу зарплату. Наприклад, рівень місячної
зарплати пенсіонерки Андрусевич на посаді двірнички з 2021 до 2023 року зріс з
початкових 21 тис. грн до майже 36 тис. грн, а середня зарплата двірника Покуси
становила понад 30 тис. грн на місяць.

Окрім двірників, яких прийняли на роботу і які в сумнівний з точки зору закону
спосіб приватизували квартири, аудитори зафіксували порушення у житловому
забезпеченні і викладачів та керівництва НАУ. Перевірки встановили, що окремі
співробітники вишу, які не стояли на квартирній черзі, все одно отримали службові
квартири. Зокрема, ці:

Олег Батрак, директор Центру навчально-наукового інституту неперервної
освіти НАУ;
Олександр Бондарев, який у 2021 році обіймав посаду начальника Центру
медіакомунікації НАУ (квартиру приватизував);
Марунич А.М., у 2021 році провідний фахівець навчального Центру проблем
космічного та повітряного права (приватизувала квартиру, за даними реєстрів,
23 березня 2023 року);
Олеся Ящук, старша викладачка кафедри іноземних мов (квартиру
приватизувала);
Володимир Ткаченко, доцент кафедри військової підготовки;
Артем Легенький, провідний юрисконсульт юридичного відділу;
Рімвідас Хращевський, перший проректор НАУ (приватизував квартиру. Однак у
його щорічній декларації від четвертого серпня 2024 року жодного об’єкта
нерухомої власності не зазначено).

Підпис Луцького

Слід зазначити, що процедура формування контрольного списку працівників НАУ, які
перебувають на квартирному обліку, не була прозорою. 2 квітня 2021 року на сайті
університету було розміщено повідомлення про те, що Житлова комісія ухвалила
рішення створити цей контрольний орган, однак текст цього рішення у порушення
Колективного договору оприлюднено не було.

Згідно зі статутом НАУ, майно, закріплене за університетом, «не підлягає вилученню,
відчуженню, приватизації… без згоди Міністерства освіти і науки України та
Конференції трудового колективу університету…». Ані міністерство, ані загалом
Кабмін та Фонд держмайна не давали дозволу на відчуження і приватизацію
університетського житла.

Ревізія показала: десятки квартир відчужені у НАУ і станом на 2024 рік вже
перебували у власності фізичних осіб. Під клопотаннями університету до районної
влади із проханням дозволити приватизацію квартир стоїть підпис ректора у 2021-
2023 роках Максима Луцького.

Хто ж оселився в університетських квартирах

Відстежити справжніх власників усіх зухвало виведених у приватну власність
університетських квартир, станом на 2024 рік складно. Проте «Главком» вже має дані
про кількох із них.

Так, Андрій Ботезат, чоловік відомої читачу успішної двірнички і власниці квартири,
отриманої від НАУ, у 2010-2022 роках працював у столичній прокуратурі, а з травня
по листопад 2023 року був на посаді провідного фахівця відділу НАУ з питань
запобігання та виявлення корупції.

Згідно із декларацією за 2023 рік, Андрій Ботезат зазначив, що користується
кімнатою площею 47,3 кв. м у гуртожитку НАУ. У цій же декларації від імені його
дружини Марини задекларована квартира 116,7 кв. м як службове житло, яке надав
університет і яким користується Марина з двома синами.

Двірничка Ірина Андрусевич є дружиною начальника відокремленого структурного
підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету».
У власності Андрусевич, окрім приватизованої квартири Авіаційного університету, є
квартира у Кривому Розі площею 64,9 кв. м.

Що кажуть правоохоронці і аудитори

Ревізори, які розкрили схему, вважають, що така зухвала практика за участю
керівництва вишу, коли державна нерухомість протиправно переходить у приватні
руки, вимагає додаткового розслідування. Про це ідеться у повідомленні,
розміщеному на сайті Держаудитслужби. «Усі матеріали передані правоохоронцям»,
– наголосила голова Держаудитслужби Алла Басалаєва.

«Главком» звернувся до правоохоронців із питанням: чи порушені справи за
результатами аудиторської перевірки НАУ і в якому статусі у них фігурує колишній
ректор авіаційного університету Максим Луцький?

Офіс Генпрокурора повідомив про наявність у Єдиному реєстрі досудових
розслідувань кримінального провадження від 12 липня 2024 року, «яке може мати
відношення до запитуваних відомостей». Досудове розслідування у цьому
кримінальному провадженні здійснює Солом’янське управління поліції, а нагляд у
формі процесуального керівництва – Солом’янська окружна прокуратура міста Києва.

Головне слідче управління Нацполіції повідомило «Главкому», що у них «на
опрацюванні перебував лист Державної аудиторської служби України з указаного
питання», триває слідство.

«Главком» звернувся за коментарем до самого Максима Луцького. Ексректор
запевнив, що проти нього не порушено зараз і не було порушено раніше жодної
кримінальної справи. За словами Луцького, ані поліції, ані прокуратурі жодні
свідчення він не давав, так само і Держаудитслужба не просила в нього роз’яснень
під час перевірки університету.

У 2021 році Максим Луцький виграв конкурс на посаду ректора НАУ. А наприкінці
2023-го пішов з Університету і записався до лав Збройних сил. фото: glavcom.ua
Пояснюючи, чому саме його підпис стоїть під клопотаннями до райдержадміністрації
про приватизацію житла для конкретних осіб, Максим Луцький каже, що це не його
особисте рішення.

«Я не звертаюся одноосібно, я підписую лист на адресу райдержадміністрації за
рішенням житлової комісії університету, а не за моїм власним рішенням. І
адміністрація вже ухвалює своє рішення. Хто хотів – той приватизував, а хтось не
приватизував. Тобто це вже справа співробітника і його відносин з
райдержадміністрацією», – пояснив колишній ректор НАУ.

Також Луцький не зміг дати конкретної відповіді, в якому підрозділі ЗСУ та на якій
посаді він тепер чи то служить, чи то уникає переслідування правоохоронців. За його
словами, про розголошення цієї інформації потрібно питати у керівництва.

Максим Луцький, 48 років

Народний депутат п’ятого і шостого скликань від «Партії регіонів».

З листопада 2007 по січень 2008 – заступник міністра освіти і науки
Дмитра Табачника.

2021-2023 роки – ректор Національного авіаційного університету, з
2008 до 2017 року був проректором і першим проректором НАУ.

У 2013-2014 роках був головою Солом’янської районної державної
адміністрації у Києві.

Дмитро Табачник, колишній міністр освіти часів Віктора Януковича, є
кумом Максима Луцького.

У 2015 році тодішній міністр освіти і науки Сергій Квіт неодноразово
обвинувачував Максима Луцького у махінаціях у НАУ. Він навіть
звільнив усіх працівників відділу внутрішнього аудиту міністерства,
які «не помічали» махінацій щодо землі, квартир, розподілу посад у
НАУ.

Професор Євген Гаєв – один із небагатьох викладачів НАУ, який публічно критикував
Максима Луцького, коли той був ректором, зазначає, що мобілізація колишнього
ректора геть невипадкова.

«Є інформація, що Луцький десь служить, що він майор. Але я собі не можу уявити
Луцького, який працює для суспільства. Люди, які боролися зі мною проти Луцького,
упевнені, що аби призупинити справи (ймовірні кримінальні провадження –
«Главком») проти нього, він і пішов у ЗСУ. Він відчув, що під ним захиталося і зробив
добру міну при поганій грі», – вважає викладач НАУ, якого Луцький врешті звільнив.

Гаєв півтора року через суд добивався свого поновлення на викладацькій посаді і
таки добився, але продовжувати роботу в університеті не захотів через вік – йому 76
років.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/719139-mariju_zaharovu_nazvali_alkogolichkoj_porochashchej_mid_v_otvet_na_ee_zajavlenie_po_povodu_situatsii_vokrug_olimpiady
https://antikor.info/articles/719141-operatsija_vsu_v_kurskoj_oblasti_v_seti_pokazali_video_s_rossijskoj_granitsy
https://antikor.info/ru/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve
https://antikor.info/en/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve%20%D0%9D%D0%B5%D0%B2%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%89%D1%96%20%D0%B0%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%20%D1%96%D0%B7%20%D0%B3%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B4%D0%B0%20%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87%D0%B0:%20%E2%80%9C%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%97%20%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%85%D1%83%E2%80%9D%20%D0%B4%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D0%B7%20%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%80%20%D1%83%20%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D1%96
https://antikor.info/ru/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve
https://antikor.info/en/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve
https://glavcom.ua/kyiv/publications/kvartira-na-sharu-u-kijevi-nejmovirna-istorija-uspikhu-dvirnikiv--1015071.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/zupinennya-provadzhennya-u-zvyazku-z-perebuvannyam-storoni-u-skladi-zbroynih-sil-ukrayini-problemni-.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/zupinennya-provadzhennya-u-zvyazku-z-perebuvannyam-storoni-u-skladi-zbroynih-sil-ukrayini-problemni-.html
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-HeyvlaKZwvxJ.jpg
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-HeyvlaKZwvxJ.jpg
https://glavcom.ua/tags/kvartira.html
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-q2fteCILGtjMeLt.jpg
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-q2fteCILGtjMeLt.jpg
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-Jo5Mh9eOa77qfI.jpg
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-Jo5Mh9eOa77qfI.jpg
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-Vvk4eoiCe3upVq.jpg
https://glavcom.ua/img/forall/u/167/47/imgonline-com-ua-Resize-Vvk4eoiCe3upVq.jpg
https://glavcom.ua/kyiv/publications/kvartira-na-sharu-u-kijevi-nejmovirna-istorija-uspikhu-dvirnikiv--1015071.html
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B0%D1%94%D0%B2_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BB%D0%BB%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D1%96%D0%BC%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%90%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D1%89%D1%83%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%81%D0%B0_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%B8%D0%B6%D0%BD%D1%8F%D0%BA_%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D0%BA_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%B7%D0%B0%D1%82_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%86%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D1%81%D0%B0%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_(%D0%9D%D0%90%D0%A3)
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D1%83%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%96%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/719140-bessmertnye_aferisty_iz_gnezda_janukovicha_istorii_uspeha_dvornikov_po_polucheniju_kvartir_v_kieve?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

